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1. Предмет:
Ефиксна и ефективна примена на постапките при поднесување на барање за лиценци во ЕХИМ системот од страна на економските оператори/увозниците, како дел од пропишаната процедура за известување на официјалниот ветеринар на ветеринарно инспекциско место на граничен премин во случај на технички проблеми поврзани со EXIM системот, односно примена на хартиена форма како алтернатива.

2. Област на примена:

Ова упатство има област на примена во Одделението за  државна ветеринарна инспекција на граничен премин. Се применува од страна на официјалниот ветеринар на граничен премин во случај на прекин на ЕХИМ системот при поднесување на барање за увоз и транзит на производи од животинско потекло преку лиценцата АХВ-N853, за производи за исхрана на животни преку лиценцата АХВ I047, како и за увоз и транзит на живи животни преку лиценцата АХВ-N640.

3. Термини и дефиниции:

EXIM – Едношалтерскиот систем за дозволи за увоз, извоз и транзит на стоки и тарифни квоти
ВИМ на ГП - ветеринарно инспекциско место на граничен премин

СУК- систем за управување со квалитет

4. Одговорности и овластувања
Одговорноста за спроведување на активностите од ова упатство е на официјалниот ветеринар на ветеринарно инспекциско место на граничен премин.
5. Опис на упатството:
5.1 Законодавство

Согласно Законот за ветеринарно здравство (“Сл. Весник на РМ бр. 113/07, 24/11, 136/11, 123/12, 123/15, 154/15 и 53/16“), Законот за нуспроизводи од животинско потекло (“Сл. Весник на РМ бр. 113/07, 144/14, 149/15 и 53/16“) и Законот за безбедност на храна за животни (“Сл. Весник на РМ бр. 145/10 , 1/12, 33/15, 149/15 и 53/16“), надлежностите на официјалниот ветеринар на ветеринарно инспекциско место на граничен премин (ВИМ на ГП) вклучуваат: проверка и преглед на живи животни, производи и нуспроизводи од животинско потекло и храна за исхрана на животни при увоз, транзит и ре-експорт, како и утврдување дали се исполнети ветеринарно здравствените услови за определени видови на пратки, начинот на натоварот и идентитетот на пратката, дали превозното средство ги исполнува условите пропишани со закон, врши преглед на хигиенско технички услови пропишани со законски прописи и други подзаконски акти.

Како и согласно„Упатството за примена на постапката на хартиена форма како алтернатива во случај на технички проблеми поврзани со  EXIM“ кое произлегува од Уредбата за воспоставувањето и начинот на користење на информациониот систем за обработка на податоци во електронски облик и електронски потпис при  увоз, извоз и транзит на стоки („Службен Весник на Република Македонијa бр.134/2008“) и нејзините измени и дополнувања  („Службен Весник на Република Македонија“ бр.13/11, 138/13, 208/15 “).
5.2 ЕХИМ систем
Во случај на прекин на ЕХИМ системот а со тоа и можноста за електронско аплицирање за лиценци за увоз и транзит, се пристапува кон хартиено аплицирање за лиценците:

· АХВ-N853-Ветеринарен влезен документ за производи од животинско потекло, или

· АХВ-N640-Ветеринарен влезен документ за животни и

· АХВ I047- Документ за ветеринарна проверка на продукти за исхрана на животни при увоз.
5.3 Постапка за хартиено аплицирање на погоренаведените лиценци до официјален ветеринар на ВИМ на ГП:

Најавата за пристигнување на пратката на граничен премин увозниците на овој вид пратки или шпедитерските куќи кои се овластени да аплицираат во ЕХИМ системот за увозните лиценци во име на  увозниците, се врши со пополнување на подолунаведените обрасци за  лиценци,  24 часа пред пристигнување на пратката на граничниот премин.
 Увозниците на овој вид пратки или шпедитерските куќи кои се овластени да аплицираат во ЕХИМ системот за увозните лиценци во име на  увозниците, пред се треба да ги исполнуваат Условите за користење на функционалностите на EXIM системот објавени на официјалната веб страна www.exim.gov.mk.
5.4 Образец за хартиена постапка при поднесување на барање за лиценца:

· АХВ-N853-Ветеринарен влезен документ за производи од животинско потекло, 
· АХВ-N640-Ветеринарен влезен документ за животни, 

· АХВ I047- Документ за ветеринарна проверка на продукти за исхрана на животни при увоз, може да ги превземете од 

http://fva.gov.mk/index.php?option=com_content&view=article&id=149%3Aexim&catid=42%3Aupatstva&Itemid=1&lang=mk
Барањата што се поднесува и во хартиена форма, треба да бидат придружени со уплатница образец ПП-50 со уплатени 50 денари административни трошоци на соодветна жиро сметка. Во Упатството за начинот на уплата на административните трошоци даден е детален начин за пополнување на уплатницата- образец ПП-50.  
6. Достапност
- Менаџер за квалитет, сите вработени во АХВ, како и целата јавност, затоа што истото се објавува на официјалната веб страна на АХВ.
7. Воведување на измени: 

/
8. Архивирање:

Архивирањето се врши согласно Процедурата за управување со документи, процедурата за управување со записи, планот за архивски знаци на АХВ и Законот за архивски материјал (Сл. Весник на РМ број број 95/12 41/14, 72/15, 148/15 и 169/15).    

9. Референтни документи:

- Закон за ветеринарно здравство (“Сл. Весник на РМ бр. 113/07, 24/11, 136/11, 123/12, 123/15, 154/15 и 53/16“), 
- Законот за нуспроизводи од животинско потекло (“Сл. Весник на РМ бр. 113/07, 144/14, 149/15 и 53/16“), 

- Законот за безбедност на храна за животни (“Сл. Весник на РМ бр. 145/10 , 1/12, 33/15, 149/15 и 53/16“), 
- Уредба за воспоставувањето и начинот на користење на информациониот систем за обработка на податоци во електронски облик и електронски потпис при  увоз, извоз и транзит на стоки („Службен Весник на Република Македонија“ бр.134/2008, 13/11, 138/13, 208/15“ ), 
- Закон за архивски материјал (Сл. Весник на РМ број 95/12, 41/14, 72/15, 148/15 и 169/15“). 
10. Записи
- ОБ 7.5-4.4-01в02 Ветеринарен Влезен Документ за производи од животинско потекло (Сл. Весник на РМ број 53/10)
- ОБ 7.5-4.4-02в02 Ветеринарен Влезен Документ за живи животни (Сл. Весник на РМ број 53/10)
- ОБ 7.5-4.4-03в02 Документот за ветеринарна проверката за продукти кои се користат за исхрана на животните при увоз
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